



Glas Slavonije

ČETVRTI SINKTATIČKI DANI

Josip Silić dobio Plaketu "Adolfo Veber Tkalčević"

Objavljeno 9. studenog, 2012



Počeli su 4. hrvatski sintaktički dani, međunarodni znanstveni skup na kojem se predstavljaju i iznose različita sintaktička shvaćanja i modeli primjenjivi na hrvatski jezik ili u komparativnim opisima hrvatskoga i drugih jezika. Skup pokreće 2006. Filozofski fakultet u Osijeku, suorganizator je Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje iz Zagreba, a održava se svake druge godine u Osijeku. Uz izlaganja, sastavni dio skupa je i dodjela plakete "Adolfo Veber Tkalčević" i novčane nagrade kojima je pokrovitelj osječko Sveučilište J. J. Strossmayera. Prvi je laureat bio Radoslav Katičić, a 2010. nagradu je dobio Ivo Pranjković, dok je ovogodišnja plaketa pripala profesoru emeritusu Josipu Siliću.

Ove godine tema skupa je bila red riječi, a na jučerašnjem svečanom otvaranju okupljenima se prvo obratila dr. Ivana Matas Ivanković, organizatorica skupa, istaknuvši kako "ove godine sintaktički dani broje najviše prijavljenih radova, ukupno 33, i kako su ovo organizacijski bili najzahtjevniji". Okupljenima se obratila i prof. dr. Ana Pintarić, dekanica Filozofskog fakulteta, rekavši: "Velika je čast imati ovaj skup u Osijeku, posebice kada se zna da se on događa točno 50 godina od utemeljenja Filozofskog fakulteta. Svim izlagačima želim uspjeh u daljnjem istraživanju reda riječi u hrvatskome jeziku". Prof. Branko Kuna, jedan od najzaslužnijih za pokretanje čitavog skupa, rekao je kako "dijeli zadovoljstvo i sreću sa svim organizatorima", a prof. Katičić da je Osijek sintaktičko uporište u Hrvatskoj. Govorio je i Željko Jozić, novi predsjednik Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje. U ime rektorice Gordane Kralik, plaketu Josipu Siliću za izniman doprinos hrvatskoj sintaksi uručio je Vladimir Zignut, a u svome govoru prof. Silić zahvalio je svima na ovome prekrasnome danu i na tako vrsnim ocjenama njegovg rada.

Četvrti sintaktički dani traju do subote, 10. studenoga, a svi zainteresirani moći će čuti više o novim istraživanjima o redu riječi u hrvatskome jeziku, kao i o sintaksi hrvatskog jezika kroz povijest. D.Matak